



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ С ИЮНЯ 1922 ГОДА

Э Ф Ф Е К Т РЕКОНСТРУКЦИИ

В речи на октябрьском (1976 г.) Пленуме ЦК КПСС Генеральный секретарь ЦК нашей партии товарищ Л. И. Брежнев назвал капитальное строительство центральной в ряду тех проблем, которые определяют сегодня весь ход развития народного хозяйства страны. В десятой пятилетке, как известно, объем капитальных вложений в народное хозяйство страны увеличился на 26 процентов и составил свыше 620 миллиардов рублей. Будут значительно пополнены основные фонды таких важных отраслей экономики, как сельское хозяйство, машиностроение, химическая, электротехническая, металлургическая промышленности, легкая и пищевая индустрия.

Однако отличительной особенностью строительной программы нынешней пятилетки является то, что наряду с вводом в строй новых предприятий все большее значение будет приобретать техническое перевооружение, реконструкция и расширение уже действующих мощностей. Так, если государственные капиталовложения на новое строительство возрастут за пятилетку на одну треть, то на перевооружение и реконструкцию предприятий направляются свыше 64 процентов всех выделенных ресурсов. Это и есть конкретное воплощение установок XXV съезда партии на повышение эффективности производства.

Следовательно, от того, насколько быстро будут освоены реконструированные мощности, насколько быстро трудовые коллективы выведут их на проектные отметки, будет в немалой степени зависеть выполнение основных задач десятой пятилетки — повышение эффективности производства и качества продукции.

Решающее значение эта проблема имеет для нашей республики. В новой пятилетке объем производства в Грузии должен возрасти на 41 процент. Обеспечить столь быстрые темпы роста лишь за счет ввода в строй новых мощностей едва ли возможно. Рубль, выделенный на развитие индустрии, начнет давать отдачу скорее, если вложить его в расширение уже действующих предприятий, особенно крупных промышленных комплексов, где легче решаются вопросы повышения качества продукции и эффективности производства. Об этом прямо говорится и в постановлении ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ о всеобщем социалистическом соревновании за успешное выполнение заданий десятой пятилетки.

Партийные организации нашей республики за последнее время накопили немалый опыт работы в этом направлении. Как отмечалось на XXV съезде Компартии Грузии, многие партийные и хозяйственные руководители почувствовали вкус к расширению действующих мощностей с минимальными капитальными затратами, начали широко использовать опыт свердловчан по усердию технического прогресса на основе реконструкции.

Перечень этот легко продолжить — число предприятий, реконструированных полностью или частично, растет с каждым годом. Однако опыт свидетельствует, что наибольший эффект можно получить лишь в том случае, если обновление производств не затянется на долгие годы, если эксплуатационникам не приходится уже после ввода в строй новых мощностей устранять строительные дефекты, своими силами «додоводить» оборудование и технологию. Не лучшим образом сказывается на сроках освоения новых мощностей и некомплексная сдача объектов. А такая практика, к сожалению, еще существует в нашей республике. В результате коллективы предприятий вынуждены отвлекать значительные средства, тратить время, трудовые усилия на устранение строительного брака.

Так случилось, например, на Ланчхутском консервном заводе, где строители затянули возведение холодильного цеха, передали эксплуатацию новому корпусу без канализационной системы, с незаконными козачими отселением, из-за чего завод никак не может набрать полной силы. Медленными темпами ведутся работы по реконструкции Батумского центрального перевалочной нефтебазы, Рачинского горно-химического завода.

Ответственность за это вместе со строителями в равной мере должны разделить и проектировщики, планировщики, партийные организации реконструированных предприятий, министерства и ведомств, выступающие в качестве заказчиков. Во многих случаях ими затягивается открытие финансирования, выдача проектно-сметной документации, поставки нового оборудования, то и дело допускаться серьезные просчеты в планировании, что, к сожалению, не всегда находит должной партийной оценки. Подобные просчеты в конечном счете оборачиваются серьезными потерями в выпуске продукции. Подчас приемочные комиссии министерств и ведомств, стремясь ускорить ввод в строй новых мощностей, закрывают глаза на отсутствие вспомогательных служб, объектов подсобно-хозяйственного назначения и др. В ходе дальнейшей эксплуатации такие облегченные решения могут серьезно сказаться на эффективности работы.

Успех реконструкции прямо связан с тем, как решаются на самих предприятиях вопросы современной подготовки квалифицированных кадров для новых участков, обеспечения их сырьем, материалами, ремонтной базой.

Полноценное освоение введенных мощностей — важнейшее условие выполнения напругенных заданий десятой пятилетки. Поэтому правильно поступают в тех коллективах, где в ответ на постановление ЦК КПСС «О 60-летию Великой Октябрьской социалистической революции» берут обязательства досрочно вывести новые объекты на проектные мощности, включают их во встречные планы юбилейного 1977 года, как это сделали, например, на Тбилиском керамкомбинате. Долг партийных комитетов, комсомолов предприятий, членов штабов по оперативному руководству строительством — внимательно проанализировать, как выполняются эти обязательства, взять их под особый контроль.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

გაერთიანდეთ ყველა ქვეყანების პროლეტარიატისთვის!

Орган ЦК КП Грузии, Верховного Совета Грузинской ССР и Совета Министров Грузинской ССР
№ 36 (15708) • СУББОТА, 12 ФЕВРАЛЯ 1977 ГОДА • Цена 2 коп.



▲ УСПЕШНО ЗАВЕРШИВ первый год десятой пятилетки, коллектив Батумского нефтеперерабатывающего завода взял хороший старт и в наступающем году. Включившись во всеобщее социалистическое соревнование, нефтяники решили изыскать новые резервы производства, применить передовые методы ремонта и эксплуатации технологических установок. Все это позволит выгнать во втором году пятилетки на сотни тысяч рублей сверхплановой продукции.

На снимке: передовые операторы Батумского нефтеперерабатывающего завода комсомолец Анзор Данияли и Джамал Меладзе.

(Фотохроника ГрузИНФОРМа).

«САЛЮТ-5»: РАБОТА ПО ПРОГРАММЕ

ЦЕНТР УПРАВЛЕНИЯ ПОЛОТОМ, 11 февраля. (ТАСС). Третий рабочий день космонавтов Виктора Горбатко и Юрия Глазкова на орбитальной научной станции «Салют-5» начался сегодня в 8 часов утра. Были продолжены операции по расконсервации станций, проверке бортовой аппаратуры и научных приборов, настраивание отдельных агрегатов станции.

На исходе предыдущего дня экипаж выполнял медицинский эксперимент по определению пороговой чувствительности вестибулярного аппарата к электрическим раздражителям в условиях невесомости. Результаты этих измерений будут, в частности, использоваться для дальнейшего совершенствования методов отбора и подготовки космонавтов.

Проведена тренировка с использованием различных видов физикальной нагрузки, выполнены измерения массы тела обих космонавтов с помощью прибора массметр.

Начато выполнение запланированных биологических экспериментов. По данным телеметрической информации и докладам экипажа, состояние здоровья и самочувствие космонавтов хорошее. Работа на орбитальной орбите успешно выполняется.

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

УРАЛЬСК. На механическом заводе введена в строй вторая очередь нового кузнечно-прессового цеха, крупнейшего в республике. Увеличивается выпуск деталей гусеничных тракторов, расширяется номенклатура изделий.

ВЛАДИВОСТОК. Новая контрольная семенная лаборатория вступила в строй в поселке Хороль. Весь комплект оборудования поставлен владивостокским заводом «Лабора». Сейчас в Прирыбье действуют семь автоматизированных лабораторий, изготовленных в Венгерской Народной Республике.

БЕРЕАН. Завершился работу XI съезд художников Армении. Обсуждены вопросы творчества мастеров кисти и режиссуры в преддверии 60-й годовщины Великой Октябрьской революции. Съезд избрал новое правление Союза художников Армении и делегатов на V съезд художников СССР.

ХАРЬКОВ. Выпуск подвешных холодильных агрегатов для крупных мясокомбинатов, рыбхозов и плодочеховедческих хозяйств налажен на экспериментальном механическом заводе. Воздухоохладитель крепят к потолку, расширяя полезную площадь помещения для хранения продуктов. Первая партия новых холодильных агрегатов направлена в города Российской Федерации, до конца года предприятия выпустят более тысячи таких агрегатов.

ЛИПЕЦК. Серийные плоскошлифовальные станки по вышенной точности начали изготавливать на станкостроительном заводе. Они пред-

V съезду журналистов Грузии

Центральный Комитет Компартии Грузии горячо приветствует делегатов V съезда журналистов республики и в вашем лице всех журналистов Грузии, желает вам плодотворной работы по коммунистическому воспитанию трудящихся, повышению идейности и профессионального уровня, эффективности и боеспособности средств массовой информации и пропаганды, мобилизации трудящихся республики на претворение в жизнь исторических решений XXV съезда КПСС.

Съезд журналистов Грузии состоялся в дни, когда трудящиеся республики, как и весь советский народ, широко развернули социалистическое соревнование за достойную Великую Октябрьскую социалистическую революцию, досрочное выполнение планов и повышенных социалистических обязательств второго года десятой пятилетки — пятилетки эффективности и качества, самоотверженно борются за осуществление предначертанной партии. Свой вклад в героические дела трудящихся вносят и журналисты Грузии — работники газет и журналов, издательства, телевидения и радиовещания. Верные ленинским принципам партийности и народности, они считают своим высшим призванием борьбу за торжество коммунистических идеалов, активно содействуют росту политической сознательности и творческой инициативы масс, формированию нового человека. Будучи коллективными пропагандистами, агитаторами и организаторами масс, они являются верными и активными помощниками партии в деле осуществления ее социал-экономической стратегии, повышения благосостояния народа, процветания и укрепления могущества нашей страны. На страницах газет и журналов получили отражение те большие успехи, которые в девятой пятилетке и первом, базисном году десятой пятилетки достигнуты в области экономики и культуры, совершенствовании социалистических общественных отношений, развитии советской демократии, укреплении братской дружбы всех наций и народностей нашей Родины.

Республиканская печать, телевидение и радиовещание показывают замечательные примеры идейной зрелости, высокопрофессиональных выступлений, которые с партийной

страстью и заинтересованностью поддерживают творческие поиски народа в социалистическом соревновании за повышение эффективности производства, всемерное усердие научно-технического прогресса и успешное выполнение обязательств, поставленных коммунистическим отношением к труду, гордятся гонимой партией. Они добиваются еще более высокой эффективности в своей деятельности по идейно-политическому, трудовому и нравственному воспитанию трудящихся, активно содействуют дальнейшему разрыванию социалистического соревнования за достойную встречу 60-летия Великой Октябрьской социалистической революции.

Много качественно нового появилось в содержании и формах работы республиканской печати, телевидения и радиовещания в разразившейся творческой борьбе за осуществление постановления ЦК КПСС по Тбилисскому горкому партии, по партийной организации Грузии, реализации положений и выводов, изложенных в выступлениях Генерального секретаря Центрального Комитета нашей партии товарища Л. И. Брежнева, что способствует успешному решению социаль-экономических и общественно-политических задач, поставленных в решениях XXV съезда КПСС.

Мы убеждены в том, что журналисты республики — работники редакций республиканских, областных, городских и районных газет, телевидения, радио, журналов будут добиваться еще более высокой эффективности в своей деятельности по идейно-политическому, трудовому и нравственному воспитанию трудящихся, активно содействовать дальнейшему разрыванию социалистического соревнования за достойную встречу 60-летия Великой Октябрьской социалистической революции.

Центральный Комитет Компартии Грузии желает журналистам, всем работникам прессы, телевидения и радиовещания, рабочим и сельским корреспондентам республики новых творческих успехов в их трудовой и благородной работе на благо Родины и народа, в борьбе за воплощение величайших предначертанной партии.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ КОМУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ ГРУЗИИ

ВАЖНЫЕ ЗАДАЧИ ЖУРНАЛИСТОВ РЕСПУБЛИКИ

V съезд Союза журналистов Грузии

Задачи средств массовой информации и пропаганды по мобилизации трудовых коллективов на успешное выполнение решений XXV съезда КПСС и XXV съезда КП Грузии, постановлений ЦК КПСС «О 60-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции» и «О руководстве Томского обкома КПСС средствами массовой информации и пропаганды» обсудил V съезд журналистов Грузии, состоявшийся 11 февраля в зале заседаний Верховного Совета Грузинской ССР.

Журналисты Грузии вели на съезде обстоятельный разговор о больших и важных задачах работников прессы, которые призваны ежедневно, неслучая нести в массы идеи партии, слово партии, всей силой своего общественного влияния помогать партии сплочать массы, направлять их усилия на выполнение исторических задач, поставленных XXV съездом КПСС.

V съезд Союза журналистов Грузии состоялся в знаменательное время, когда трудящиеся республики, как и весь советский народ, готовятся достойно встретить 60-летие Великой Октябрьской социалистической революции.

На V съезде Союза журналистов собралась рабочина редакций газет и журналов, радио и телевидения, информационных агентств, издательства, гости.

Избираются руководящие органы съезда — президиум, секретариат, редакционная комиссия съезда. Места в президиуме занимают товарищи П. Гулашвили, Г. Колюба, Т. Менгешаши и г. г. З. Патагидзе, Д. Паташвили, В. Сирадзе, Т. Чхеидзе, Э. Шеварднадзе, З. Мосашвили, С. Хабешидзе, О. Черкезия, Ж. Шартава, заместитель председателя правления Союза журналистов СССР, председатель Государственного комитета Совета Министров СССР по телевидению и радиовещанию С. Лапиа, секретарь правления Союза журналистов СССР, главный редактор журнала «Журналист» В. Жидков, ответственные партийные, советские работники, руководители

творческих союзов республики. Съезд открыл председатель правления Союза журналистов Грузии, редактор газеты «Коммунист» Д. Мчедlishvili.

С большим подъемом съезд избирает почетный президиум в составе Политбюро Центрального Комитета КПСС во главе с Генеральным секретарем ЦК КПСС Леонидом Ильичом Брежневым.

Утверждается порядок дня работы съезда. Заведующий отделом пропаганды и агитации ЦК КП Грузии Г. Ведианишвили отдал приветствие Центрального Комитета Коммунистической партии Грузии V съезду журналистов республики, встречающему горячими аплодисментами собравшихся.

С докладом о работе правления Союза журналистов Грузии и задачах журналистов республики в свете решений XXV съезда КПСС и XXV съезда КП Грузии, июньского ЦК КПСС по партийной организации Грузии и 60-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции выступил председатель правления Союза журналистов Грузии Д. Мчедlishvili.

Отчет о работе ревизионной комиссии Союза журналистов Грузии сделал главный редактор журнала «Сакართველო» сопис «меурнеоба» Г. Чагелишвили. По докладом завернувшись прения, в них приняла участие редактор газеты «Заря Востока» Н. Черкезияшвили, рабочий Кутиаисского автомобильного завода имени Орджоникидзе, Герой Социалистического Труда Б. Вашиакидзе, председатель Союза журналистов Абхазии, редактор газеты «Апсны наши» С. Квициниа, редактор газеты «Ленинское знамя» А. Кирихиа, писатель Р. Иванишвили, председатель Юго-Осетинской областной организации Союза журналистов, редактор газеты «Светот Ирыстон» П. Тедеви, редактор газеты «Совет Джорджиан» С. Сулейманов, главный редактор главной редакции литературно-драматических передач Грузинско-

Собрание партийно-хозяйственного актива Аспиндзского района

Состоялось собрание партийно-хозяйственного актива Аспиндзского района, в котором были обсуждены состояние экономики и культуры района и задачи по их дальнейшему развитию. В течение длительного периода экономико и культуре этого района уделялось крайнее мало внимания, в результате чего оно значительно отстало. Для того, чтобы исправить заданное положение, Центральный Комитет Компартии Грузии и правительству республики разрабатывают и последовательно осуществляют целый комплекс мероприятий. Именно с этой целью были созданы комиссии, возглавляемые руководящими работниками министерств и ведомств, проектных организаций республике, которые совместно с

местными партийными, советскими и хозяйственными руководителями глубоко и детально изучили положение в народном хозяйстве и культуре района, наметили оптимальные пути их подъема. Этими работами этих комиссий были обсуждены партийно-хозяйственным активом района, который рассмотрел также задачи дальнейшего развития животноводства и сферы обслуживания населения, вытекающие из решений V пленума ЦК КП Грузии.

На собрании выступил первый секретарь Аспиндзского РК КП Грузии Г. И. Паташвили, председатель колхоза села Накалакеви П. Л. Кабелидзе, секретарь партийной организации колхоза села Дзвели В. В. Диасамидзе, агроном секретарь

Пленум правления Союза журналистов Грузии

Состоялся первый пленум правления Союза журналистов Грузии, избранного V съездом журналистов республики. Председателем правления Союза журналистов Грузии избран Г. Енукидзе — председатель Государственного комитета Совета Министров Грузинской ССР по телевидению и радиовещанию. Заместителями председателя избраны Н. Черкезияшвили — редактор газеты «Заря Востока», В. Чхуриели — директор Государственного информационного агентства Грузинской ССР.

В состав секретариата правления Союза журналистов Грузии избраны А. Вирциани — редактор газеты «Советская Врестан», М. Давиташвили — редактор газеты «Солнечное взор», Н. Дачиани — редактор газеты «Тбилиси», А. Кирихиани — редактор газеты «Зависимые знамя», Д. Мчедlishvili — редактор газеты «Коммунист», К. Руситашвили — секретарь правления Союза журналистов Грузии. Г. Хуцишвили — начальник Главита Грузинской ССР, Н. Швелидзе — редактор газеты «Сахалло ганаглеба», Б. Шелия — главный редактор журнала «Пионер».

Товарищу Д. Мчедlishvili была выражена благодарность за долготлетнюю и безупречную работу на посту председателя правления Союза журналистов Грузии.

В работе пленума приняла участие секретарь ЦК КП Грузии В. Сирадзе.

Председателем ревизионной комиссии Союза журналистов Грузии избран главный редактор журнала «Сакართვეло» сопис «меурнеоба» Г. Чагелишвили. (ГрузИНФОРМ).



Кадры для сельского хозяйства

▲ ЛИШЬ ОКОЛО ДВУХ ЛЕТ Лагодзскому профессионально-техническому училищу, но оно уже успело завоевать популярность среди молодежи района.

На снимке: группа третьекурсников — будущих машинистов-трактористов широкого профиля.

Фото Э. Егнмова. (Фотохроника ГрузИНФОРМа).

день за днем ВЕСТИ ОТОВСЮДУ.

С экрана телевизора — на выставку

Сегодня в выставочном зале издательства «Мерани» открылась выставка работ художников Грузинского телевидения.

На выставке будет представлено до ста работ художников-постановщиков, а также графиков.

Привлекает внимание творчество главного художника студии телевидения, лауреата Ленинского комсомолка Грузии, заслуженного художника республики Т. Гонидзе.

На протяжении 20 лет Грузинское телевидение по формальному передаточнику занимает место, и в этом большая заслуга художников-первопроходцев на телевидении — заслуженного художника Грузии Т. Самоснадзе и лауреата Государственной премии СССР Н. Игнатова.

Кабинет качества и эффективности

На Кутанском шелковом производственном объединении открыт кабинет ассортимента изделий.

Вопросу улучшения качества продукции и эффективности производства уделяется здесь пристальное внимание.

Для братской страны

Ежедневно десятки машин подъезжают к воротам Чкаловской черепшовой фабрики.

Адрес редакции:

380008, Тбилиси-8, пр. Руставели, 42

ПОЕДИНКИ БОРЦОВ. Первыми победителями Восьмого Тбилисского международного турнира по борьбе дзю-до стали советские спортсмены.

В тяжелой весовой категории первенствовал армянец из Москвы А. Турин, который в решающей схватке нанес поражение волгоградцу В. Киводенко.

В полутяжелом весе первый приз оспаривали хозяин соревнований чемпион Европы Т. Хубулури и трехкратный победитель первенств континента французский дзюдоист А. Паризи.

XXV съезд КПСС выдвинул в качестве главной задачи десятой пятилетки значительный подъем материального и культурного уровня жизни народа.

В текущей пятилетке намечается значительно расширить возможности отдыха рабочих и служащих вместе с членами семьи.

Крупнейший санаторный комплекс сооружается на курорте Цхалтубо. Одновременно здесь будут отходить и укреплять свое здоровье более пятисот труженников села.

Во второй программе, 17.35 — Телевизионный документальный фильм «Когда придет весна».

ПОНЕДЕЛЬНИК, 14 ФЕВРАЛЯ По первой программе, 10.00 — Из Москвы. Новости.

СПОРТ СПОРТ

ИТОГИ ТИРАЖА «СПОРТЛОТ». Главным управлением спортивных лотерей подведены итоги 6 тиражей «Спортлото» и «Спортлото-2».

«Спортлото»: шесть номеров не угадал никто; для угаданных пяти номеров сумма выигрыша — по 3,551 руб.

«Спортлото-2»: шесть номеров не угадал никто; для угаданных пяти номеров сумма выигрыша — по 3,623 руб.

ДИНАМОВЦЫ ЗАВЕРШИЛИ СПОР.

В Тбилиси финишировали участники полуфинальных соревнований всесоюзного первенства шахматистов-динамовцев.

За годы десятой пятилетки будут освоены новые курортные зоны. Я имею в виду строительство пансионата в Сиури Цаленджикского района.

Среди труженников нашей республики большой популярностью пользуются курорты Медини и Санире.

По первой программе, 10.00 — Из Москвы. Утренняя гимнастика. Цв. 10.30 — Из Москвы. Телевизионный многосерийный художественный фильм «Отверженные».

По первой программе, 10.00 — Из Москвы. Новости.

ТЕЛЕФОН: приемная — 93-11-58; заместители редактора — 93-18-54.

ИТОГИ ТИРАЖА «СПОРТЛОТ».

«Спортлото»: шесть номеров не угадал никто; для угаданных пяти номеров сумма выигрыша — по 3,551 руб.

«Спортлото-2»: шесть номеров не угадал никто; для угаданных пяти номеров сумма выигрыша — по 3,623 руб.

Выплата выигрышей по 6-му тиражу будет производиться с 20 февраля по 20 марта.

На берегу моря, в горах и долинах

ДЛЯ ТРУЖЕНИКОВ СЕЛА ▲ НОВЫЕ ОЧАГИ БОДРОСТИ И ЗДОРОВЬЯ ▲ БЬЮТ МИНЕРАЛЬНЫЕ ИСТОЧНИКИ ▲ ОТДЫХАЮЩИЕ БУДУТ ДОВОЛЬНО.

Республиканское объединение «Междокхозсанаторий» разработало перспективный план строительства оздоровительных и лечебных объектов на территории Грузии.

В перспективе большое внимание будет уделяться строительству пансионатов «Мать и дитя». Такие семейные очаги здоровья будут введены в эксплуатацию в селе Киндга Очамирского района.

В перспективе большое внимание будет уделяться строительству пансионатов «Мать и дитя». Такие семейные очаги здоровья будут введены в эксплуатацию в селе Киндга Очамирского района.

По первой программе, 10.00 — Из Москвы. Новости.

По второй программе, 17.35 — Телевизионный документальный фильм «Когда придет весна».

ТЕЛЕФОНЫ: приемная — 93-11-58; заместители редактора — 93-18-54.

ФАКТ КРУПНЫМ ПЛАНOM

ПРИШЕЛЪЦЫ ИЗ ГЛУБИНЫ ВЕКОВ

Жизнь и быт народа, населявшего в далекие времена родной край, многие годы волновали директора средней школы села Цазила Хашурского района историка Г. Гелашвили.

Г. Гелашвили со своими воспитанниками обнаружил на территории села разрозненные предметы древней культуры.

Вот и в минувшем полевом сезоне участники экспедиции выявили на территории Цазила интересные предметы древнекаменного века.

Вещественные памятники, найденные при раскопках и доставленные в Государственный музей Грузии, расширяют наши познания о далеком прошлом.

водораздельного хребта они выявили около двух десятков памятников открытого типа.

Все эти данные говорили о том, что в далеком прошлом на территории Цазила существовала развитая культура.

Вещественные памятники, найденные при раскопках и доставленные в Государственный музей Грузии, расширяют наши познания о далеком прошлом.

Вещественные памятники, найденные при раскопках и доставленные в Государственный музей Грузии, расширяют наши познания о далеком прошлом.

М. ВАХТАНГОВА.

Учатся рачие

13 молодых текстильщиц Горьковского хлопчатобумажного комбината приступили в прошлом году в различные учебные заведения.

Хорошо учатся в Кутанском политехническом институте передовые ткачихи М. Квяджидзе и Н. Бичикашвили.

Студентами Ивановского текстильного института стали Э. Гобозова, В. Тушуравиля, В. Мурдякиели.

А. ТАБАТАДZE. [Корр. «Заря Востока»]

строительству пансионатов «Мать и дитя». Такие семейные очаги здоровья будут введены в эксплуатацию в селе Киндга Очамирского района.

В постановлении ЦК КПСС «О дальнейшем развитии специализации и концентрации в сельском хозяйстве».

В перспективе большое внимание будет уделяться строительству пансионатов «Мать и дитя». Такие семейные очаги здоровья будут введены в эксплуатацию в селе Киндга Очамирского района.

На снимке: так будет выглядеть новый санаторный комплекс в Цхалтубо.



ИТАТСИ — ГРОЗА ЗМЕЙ

Этого зверька нет ни в одной зоопарке страны. А в природе его можно встретить на Сахалине, в Сусунайской долине.

Этот маленький хищник из семейства кунных описан впервые в 1844 году, однако и сейчас он мало известен даже среди специалистов.

Маленький итатси (вес его от 160 до 940 граммов) сражается и со змеями, причем вступает в бой даже со змеями во много раз больше его и неизменно побеждает.

Недавно итатси совершили воздушное путешествие с острова в Новосибирск.

М. ВАХТАНГОВА.

ВОКРУГ СВЕТА

БРЕМЯ СЛАВЫ И ШТРАФОВ ГРУЗ...

18 годами исчисляется стаж велосипедистки Валтеры Столы, жительницы Лондона. За это время она совершила поездки в 159 стран, проехав более 600,000 километров.

А у себя дома — в Лондоне — опытный велосипедист не позволил за нарушение правил уличного движения он штрафовать полицейским.

А. ТАБАТАДZE. [Корр. «Заря Востока»]

П. Г. Гидлашвили, А. Н. Инаური, Ш. Д. Кикнадзе, Г. В. Колбин, Т. Н. Ментешашиани, З. А. Патаридзе, Д. И. Папашашиани, В. М. Сирадзе, С. А. Чхендзе, Э. А. Шенаридзе, Т. И. Мосашвили, З. Е. Хабешиаши, О. Е. Черкезия, Н. А. Читанова, Ж. К. Шартава, С. И. Варчичко, Б. Н. Виноградова, Г. У. Должанков, К. И. Казанцев, А. М. Оверчук, В. В. Салтыков, В. П. Толкунов с прискорбием извещают о смерти

Мария Яковлевны МЕЛЬНИКОВОЙ и выражают соболезнование семье покойной.

Редактор Н. Черкезишвили.



ПОНЕДЕЛЬНИК, 14 ФЕВРАЛЯ По первой программе, 10.00 — Из Москвы. Новости.

Вторник, 15 февраля По первой программе, 10.00 — Из Москвы. Новости.

Среда, 16 февраля По первой программе, 10.00 — Из Москвы. Новости.

«Ленинский университет миллионеров». «Проблемы развития мирного сотрудничества между государствами».

«Ленинский университет миллионеров». «Проблемы развития мирного сотрудничества между государствами».

«Дорога в обь конуса». 18.00 — Учительский час. Черные. 18.45 — Телевизионный документальный фильм «Строительство».

По первой программе, 10.00 — Из Москвы. Новости.

«Дорога в обь конуса». 18.00 — Учительский час. Черные. 18.45 — Телевизионный документальный фильм «Строительство».

ТБИССКИЙ СТАДИОН «ЛОКОМОТИВ» (пр. И. Чавчавадзе, 74)

12 февраля ФУТБОЛ Международная товарищеская встреча

«ДИНАМО» (ТБИЛИСИ) — «ОЛИМПИА» (г. ЛЮБЛЯНА, ЮГОСЛАВИЯ)

ТБИССКИЙ СТАДИОН «ЛОКОМОТИВ» (пр. И. Чавчавадзе, 74)

14 февраля ФУТБОЛ Международная товарищеская встреча

«ТОРПЕДО» (КУТАИСИ) — «ОЛИМПИА» (г. ЛЮБЛЯНА, ЮГОСЛАВИЯ)

ТИПОГРАФИЯ ИЗДАТЕЛЬСТВА ЦК КП ГРУЗИИ, 380008, ТБИЛИСИ-8, ул. ЛЕНИНА, 14. ИНДЕКС 66432. УЭ 02538

Адрес редакции: 380008, Тбилиси-8, пр. Руставели, 42